



CRNA GORA
SKUPŠTINA OPŠTINE PLAV
SLUŽBA SKUPŠTINE OPŠTINE PLAV
Broj: 0301-25
Datum, 01.11.2024.godine

Z A P I S N I K

Sastavljen na IV (četvrtoj) redovnoj sjednici Skupštine opštine Plav u 2024.godini, na osnovu člana 132. Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav, koja je održana dana 01.11.2024.godine, u 09.00 časova u sali JU Centra za kulturu „Husein Bašić“ Plav. Na zapisnik stavio je primjedbu odbornik Mirza Medunjanin i zatražio da se na tačku 4 izvrše odgvarajuće izmjene, sekretar Skupštine je iznio stav o datoj primjedbi, zapisnik je usvojen sa dopunom koja je prihvaćena.

Sjednicu je otvorio i istom predsjedavao predsjednik SO-e Plav Alen Balić, sekretar SO-e Rijad Markišić je vodio zapisnik i izvršio prozivku odbornika. Predsjednik je konstatovao da sjednici Skupštine prisustvuje 26 odbornika od 31, te da Skupština ima kvorum i počinje sa radom.

Odbornici koji nijesu prisutni: Denis Neković, Mirsad Lalić, Merida Mehmedović, Faruk Šabović i Adil Miljuš.

Sjednici pored odbornika prisustvovali su: predsjednik Opštine Plav Nihad Canović, Glavni administrator Adnan Šabović, predstavnik medija Shaban Hasandjekaj, sekretarka Sekretarijata za inspeksijske poslove i komunalni nadzor Erzana Redžematović, sekretar Sekretarijata za privredu, razvoj i finasije Sulejman Dešić, direktor Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazlija Krcić, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, ekologiju i zaštitu životne sredine Hamid Mehmedović, sekretar Sekretarijata za lokalnu upravu Fikret Canović, tehnički rukovodilac DOO „Komunalne djelatnosti“ Plav Skender Balić.

Predsjednik SO-e Plav, prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, stavio je na izjašnjenje zapisnik sa prethodne sjednice, objavio da je zapisnik usvojen jednoglasno, nakon čega su se stekli uslovi za njegovu ovjeru.

Predsjednik SO-e Plav, upoznao je prisutne da je sjednicu sazvao na osnovu člana 89. i 91. Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav, („Sl. list CG – opštinski propisi“, broj 44/18), shodno dogovoru sa kolegijuma od 24.10.2024.godine. Proceduralno se javio odbornik Iber Hoti i predložio dopunu dnevnog reda. Predsjednik je dao pojašnjenje da isti nije podnesen u skladu sa Poslovníkom i stavio na glasanje dnevni red, odbornici su jednoglasno prihvatili dnevni red.

Predsjednik Skupštine, objavljuje

Dnevni red:

1. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Plav za 2024.godinu;
2. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju puta Plav – Vojno Selo – Gusinje („Službeni list Crne Gore - opštinski propisi“, br. 014/14 od 06.05.2014);
3. Predlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju ulice Šabovića;
4. Predlog Odluke o privremenim objektima za teritriju opštine Plav za period od 2024. do 2028.godine;
5. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne i dječije zaštite;

6. Predlog Odluke o donošenju Lokalnog plana zaštite životne sredine opštine Plav za period od 2024.godine do 2028.godine;
7. Predlog Zaključka o usvajanju Popisa biodiverziteta na području opštine Plav;
8. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju naknada za rad odbornika i drugih lica koje bira i imenuje Skupština opštine Plav;
9. Informacija o vodosnabdijevanju naselja u opštini Plav u 2023.godini i
10. Informacija o uzgoju, zaštiti i eksploataciji šuma na području opštine Plav za 2023.godinu.

Nakon utvrđenog dnevnog reda, vođena je rasprava po utvrđenom redosljedu.

Tačka 1. Povodom prve tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču materijala sekretaru Sekretarijata za privredu, razvoj i finansije Sulejmanu Dešiću koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Plav za 2024.godinu. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, u ime radnog tijela učešće je uzela odbornica Amila Pupović i istakla da je odbor zasjedao prije sjednice i usvojio predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Plav za 2024.godinu. Učešće u raspravi uzeli su odbornici: Ervin Kandić, koji je zatražio pojašnjenje za transfere institucijama, pojedincima, nevladinim organizacijama i javnom sektoru i razloge za uvećanje ovog dijela? Odbornik Rasim Osmančević, zatražio je pojašnjenje vezano za Plan investicija, transfere institucijama i pojedincima, postavio pitanje da li se tu radi o Ugovorima o djelu? Predsjednik Opštine Nihad Canović, odgovorio je na postavljena pitanja odbornika i dao tražena pojašnjenja. Dalje, istakao da se transferi institucijama odnose na primjenu Granskih kolektivnih ugovora koji su se ticali pojedinih oblasti, dominantno je to uticalo na povećanje, kao i troškova organizacije manifestacija. Dominatno dio tih troškova odnosio se na lična primanja zaposlenih, koja su uredno servisirana. Što se tiče transfera pojedincima odnose se na socijalne mjere: naknade za novorođeno dijete, nabavka pribora za đake i stipendije za studente. Što se tiče kapitalnog dijela, odnosio se na glavnu gradsku saobraćajnicu, a s obzirom da je finansirana od strane Vlade, ta sredstva su predviđena za ulicu prema Plavskom jezeru. Što se tiče troškova sudskih sporova, svaka institucija ima sudske postupke, ove godine smo riješili da smanjimo te troškove i svedemo na najmanju moguću mjeru, da imamo jasnu evidenciju i da smanjimo one troškove koji su po nama neopravdani. Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, predsjednik SO-e Plav zaključio je raspravu i stavio na glasanje predlog tačke 1, Skupština sa 20 glasova „za“, 0 „protiv“ i 5 glasova „uzdržanih“, donijela je

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Plav za 2024.godinu

Tačka 2. Povodom druge tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču direktoru Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazliji Krciću koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju puta Plav – Vojno Selo – Gusinje („Službeni list Crne Gore - opštinski propisi“, br. 014/14 od 06.05.2014.godine). Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, kako zainteresovanih za učešće nije bilo, stavio tačku 2 na glasanje, Skupština sa 25 glasova „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju puta Plav – Vojno Selo – Gusinje („Službeni list Crne Gore - opštinski propisi“, br. 014/14 od 06.05.2014)

Tačka 3. Povodom treće tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču direktoru Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazliji Krcić, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju ulice Šabovića. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, kako nije bilo zainteresovanih za učešće, stavio na glasanje tačku 3, Skupština sa 25 glasova „za“, 0 „protiv“ i 0 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju ulice
Šabovića

Tačka 4. Povodom četvrte tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču sekretaru Sekretarijata za uređenje prostora, ekologiju i zaštitu životne sredine Hamidu Mehmedoviću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o privremenim objektima za teritoriju opštine Plav za period od 2024. do 2028.godine. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, u ime radnog tijela kao izvjestilac učešće je uzela odbornica Amila Pupović, i pojasnila da ova tačka nije dobila potrebnu većinu, na matičnom odboru. Predsjednika SO-e Plav, pojasnio da shodno Poslovniku nije obavezujuće mišljenje sa radnog tijela-matičnog odbora za odbornike i to znači da se može o njoj raspravljati. Učešće u raspravi su uzeli odbornici: Emro Feratović, Mirza Medunjanin, Esad Bajraktarević i Ervin Kandić. Odbornik Emro Feratović je u ime radnog tijela, Savjeta za propise istakao da je ova odluka dobila potrebnu većinu, tj. pozitivno mišljenje. Odbornik Mirza Medunjanin postavio je pitanje šta znači sanacija, da li to znači da će se prilagoditi ili da će se ukloniti, i ako piše sanacija? Odbornik Esad Bajraktarević, istakao primjedbu na izvještaj sa javne rasprave podsjeća na neke iz prethodnog perioda, bili su samo prisutni predstavnici lokalne samouprave, mislim da nije dobro, postoje ljudi koji su ugroženi po pitanju ovog plana i trebali su biti pozvani, sve predloge treba dobro proučiti i donijeti adekvatne odluke. Što se tiče perionice, istakao je da je iznenađen brzopletim odlukama o rušenju, postavlja se pitanje da li resorno ministarstvo mora da počne da ruši od Plava. Odbornik Ervin Kandić istakao je da javne rasprave ne liče na javne rasprave, Program privremenih objekata sadrži uvod, zone, kategorije privremenih objekata, vrste, smjernice za urbanističko-tehničke uslove, program ne sadrži ko vrši nadzor? Odgovor je dao predsjednik Opštine Nihad Canović, što se tiče javne rasprave, saglasan je, potrebno je veće učešće građana i pojedinaca, izvršna vlast i zakonodavna vlast trebali bi da daju akcenat na te javne rasprave. Sanacija je izraz koji je upotrijebljen da pokušamo da ostavimo objekte koji ne ugrožavaju javni interes, a sa druge strane da ostavimo neki mehanizam da uljepšamo, prilagodimo te objekte. Postoje tende, reklamni panoi koji ne smetaju ali estecki ruže našu čaršiju, saglasan sam u dijelu stare čaršije da treba da je oživimo. Prilikom izrade plana udovoljeno zahtjevima pojedinaca koje su sadržane u planu u granicama u kojima su nadležno ministarstvo i nadležne agencije dozvolile. Podsjetio je da je ova Skupština usvojila Odluku o izradi ovog plana, poziv za javnu raspravu objavljen na sajtu sa nacrtom dokumenta i sigurno kvalitet dokumenata opada kada javnost više nije uključena. Sanacija je izraz koji je upotrijebljen, pokušano je da ostanu objekti koji ne ugrožavaju javni interes. Što se tiče nadzora saglasan je sa odbornikom Kandićem, po Odluci o organizaciji, kontrola pripada Komunalnoj inspekciji, ali i da je bilo u okviru ove odluke ne bi škodilo. Pitanje odbornika Bajraktarevića, vezano za perionicu koje opterećuje javnost, izvršnu vlast, vas odbornike, apsolutno saglasan treba odgovoriti svakom zahtjevu građanina koji želi bilo što da gradi, ali u skladu sa javnim interesom. Prilikom konstituisanja ove Skupštine rekli smo da zaokružimo planska dokumenta Plava i da može da gradi svaki građanin, a ne kao sad DUP Glavice i dio faze Plavskog jezera da ne može da se gradi. Program privremenih objekata je da građanima pružimo mogućnost da investiraju i prave u skladu sa zakonom. Nakon javne rasprave, plan je poslat na saglasnost kod naležnih oragana, u procesu dobijanja saglasnost, morao je biti izmijenjen, sve što su smatrali da nije adekvatno za plan izmijenili su u dijelu koji se odnosi na Aqva – park na jezeru, brojne vikendice i druge montažne objekte, a da bi dobili saglasnosti morali smo da prihvatimo

izmjene, koje su se odnosile i na navedenu perionicu. Predsjednik Skupštine zaključio je prvi krug rasprave, učešće u drugom krugu uzeo je odbornik Esad Bajraktarević, predložio da se na prvoj narednoj sjednici podnesemo predlog izmjena plana. Odbornik Emro Feratović istakao je da se program donosi za teritoriju cijele opštine Plav, a da je u Odluci članom 3 definisano da o sprovođenju Programa staraće se Sekretarijat za uređenje prostora, ekologiju i zaštitu životne sredine Opštine Plav, a inspeksijski nadzor nad primjenom Programa privremenih objekata vrši nadležni inspeksijski organ. Kako više nije bilo zainteresovanih za raspravu, predsjednik Skupštine zaključio je raspravu i stavio na glasanje tačku 4, Skupština sa 20 glasom „za“, 5 „protiv“ i 0 glasova „uzdržana“, donijela je

Odluke o privremenim objektima za teritoriju opštine Plav za period od 2024. do 2028.godine

Tačka 5. Povodom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču sekretaru Sekretarijata za lokalnu upravu Fikretu Canoviću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne i dječije zaštite. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu za ovu tačku. Učešće je uzeo odbornik Mirza Medunjanin zahvalio obrađivaču materijala što je prihvatio sve sugestije koje je predložio na prošloj sjednici Skupštine. Ova odluka je pretrpjela više izmjena i dopuna, treba da se donese nova, ostaje pri ranijem stavu, da se predsjednik izuzme jer komisija donosi odluku, a predsjednik samo potpisuje. Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, predsjednik Skupštine zaključio je raspravu i stavio predlog tačke 5 na glasanje, Skupština sa 24 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne i dječije zaštite

Tačka 6. Povodom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču sekretaru Sekretarijata za uređenje prostora, ekologiju i zaštitu životne sredine Hamidu Mehmedoviću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o donošenju Lokalnog plana zaštite životne sredine opštine Plav za period od 2024.godine do 2028.godine. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu za ovu tačku, učešće u raspravi uzela je odbornica Rajka Božović, koja je istakla da je na Odboru bila uzdržana iz razloga što je istakla nezadovoljstvo vezano za rijeku Lim, jer se u rijeku Lim ulijevaju kanalizacije i otpadne vode. Takođe, u planu su izostala dva naselja Lišće i Pepiće. Pojasnio je sekretar, obavijestio da se radi na izradi projektne dokumentacije upravljanja otpadnim vodama za teritoriju opštine Plav, očekujemo da bude završen do kraja godine. Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, zaključio je raspravu i stavio na glasanje predlog tačke 6, Skupština sa 19 glasova „za“, 1 „protiv“ i 2 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o donošenju Lokalnog plana zaštite životne sredine opštine Plav za period od 2024.godine do 2028.godine

Tačka 7. Povodom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču sekretaru Sekretarijata za uređenje prostora, ekologiju i zaštitu životne sredine Hamidu Mehmedoviću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Zaključka o usvajanju Popisa biodiverziteta na području opštine Plav. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu za ovu tačku, učešće u raspravi uzela je odbornica Amila Pupović, koja je istakla prijedlog da se popis javno objavi, kako bi učenici naših škola mogli da iskoriste za izradu seminarskih radova. Pojašnjenje je dao sekretar, obaveza ovog organa je da isti objavi na sajtu Opštine Plav. Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, zaključio je raspravu i stavio na glasanje predlog tačke 7, Skupština sa 23 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasa „uzdržana“, donijela je

Zaključak o usvajanju Popisa biodiverziteta na području opštine Plav

Tačka 8. Povodom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao sekretaru Skupštine opštine Plav, Rijadu Markišiću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju naknada za rad odbornika i drugih lica koje bira i imenuje Skupština opštine Plav. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu za ovu tačku, učešće u raspravi uzela je odbornica Amila Pupović, koja je istakla da članice Ženskog odborničkog kluba su pohađale seminare, ali da nijesu imale naknadu (dnevnice). Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, zaključio je raspravu i stavio na glasanje predlog tačke 8, Skupština sa 23 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju naknada za rad odbornika i drugih lica koje bira i imenuje Skupština opštine Plav

Tačka 9. Povodom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču Skenderu Baliću, koji je dao uvodno obrazloženje Informacije o vodosnabdijevanju naselja u opštini Plav u 2023.godini. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu za ovu tačku, učešće u raspravi uzeo je odbornik Besim Musić, koji je istakao, rekli ste da ste tek u 2023.godini krenulo u tri pravca: suzbijanje nelegalnih korisnika, zamjena azbestnih cijevi i pronalaženje vodo-izvorišta, postavio je pitanje je li moguće da se tek u 2023.godini krenulo u ta tri pravca i nijeste pomenuli vodosnabdijevanje u ljetnjem periodu? Odgovor je dao tehnički rukovodilac Skender Balić, u 2023.godini izvršene su manje dionice rekonstrukcije mreže oko 650 metara, glavne transportne cijevi i proširenje vodovodne mreže, prošle godine intezivno su počeli da se bave nelegalnim priključcima u saradnji sa komunalnom inspekcijom. Što se tiče vodosnabdijevanja u ljetnjem periodu u prošloj godini nije imalo nedostataka kao u ovoj. Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, predsjednik SO-e Plav zaključio je raspravu i stavio na glasanje predlog tačke 9, Skupština je jednoglasno, prihvatila

Informaciju o vodosnabdijevanju naselja u opštini Plav u 2023.godini

Tačka 10. Povodom desete tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, istako je da je predstavnik Uprave za šume bio na radnim tijelima, koja informacija je prošla na radna tijela i stavio na glasanje predlog tačke 10, Skupština je jednoglasno, prihvatila

Informaciju o uzgoju, zaštiti i eksploataciji šuma na području opštine Plav za 2023.godinu

Sjednica je završena u 11.10 časova.

Zapisnik je izrađen shodno čl. 132 i čl.133 Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav („Službeni list – opštinski propisi“ br.044/18 i 025/21).

SEKRETAR,
Rijad Markišić s.r.

PREDSJEDNIK,
Alen Balić s.r.